

**Японская весна 2017:
майские праздники
день мальчиков
Гайдук Анастасии
ученицы 5-Б класса**

*гимназии №7 им. В.И.Великого,
ТО «Японский язык и введение в японистику»
Малой академии наук города Севастополя
Научный руководитель: Варлагина Мария
Викторовна*

что такое こどものひ



История праздника

Праздник «Танго-но секку»

«Праздник первого дня лошади», который отмечают мальчики.

Лошадь символизирует храбрость, смелость, мужество, все те качества, которыми должен владеть юноша, чтобы стать достойным воином.

В этот день мальчики одевают костюмы самураев.





Сёбу-но сэкку



Что означает しちーごーさん

- しちーごーさん -3 5 7 указывают возраст детей, именно этот возраст является переломным моментом в жизни юных созданий. Все мальчики, которым исполняется 3 года или 5 лет , и девочки , которым исполняется 3 года или 7 лет отмечают «общий день рождения».





Традиции связанные с праздником

- Перед «Днем детей» японские семьи вывешивают на шесте перед домом коинобори - разноцветные флаги в форме карпов, количество флагов зависит от количества мальчиков в семье. В Японии карп считается символом жизнестойкости и мужества за его способность плыть даже против сильного течения.



Как украшают дом на этот праздник

- На специальной полке, покрытой зеленым сукном, выставляют куклы гогацу-нинге — традиционные японские куклы, изображающие самураев в доспехах.





Благодарю За внимание !

「お疲れさまでした」

Otsukaresama deshita

*Thanks so much
for your hard work!*



